



Житель Кирова подозревается в убийстве отца

29 января 2014 года около 01 часа в своей квартире г. Кирова было обнаружено тело 41-летнего мужчины с множественными ножевыми ранениями брюшной полости. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району г. Киров следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате слаженных действий следователей СК и сотрудников полиции по подозрению в совершении преступления задержан 21-летний сын супруги потерпевшего. Установлено, что в ночь с 28 на 29 января 2014 года подозреваемый во время ссоры причинил множественные проникающие ножевые ранения своему отчиму. От причиненных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/614819>